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 Procès-Verbal 

ASSEMBLEE GÉNÉRALE 

Vendredi 13/05/22 de 20h00 à 21h30 

Salle Coline Serreau 

 

 

INVITATION envoyée aux membres du CA, à tous les adhérents de la saison 2021/2022, aux intervenants et Salariés : 
Par mails via AssoConnect le 28/04/22 + RAPPEL le 09/05/22 + Publications sur Page Facebook + Site 
internet 

 

 

PRÉSENCE 

 
 

Conseil d’Administration (élus) (7) 
Présents (7) :  Françoise RODRIGUES, Béatrice BOSSU, Isabelle OLIVEIRA,  
   Catherine OURSIN, Alain GALLOIS, Martine LUCIENNE, 

Christiane LAFFERRERIE 
 

Conseil d’Administration (membres associés) (4) 
Présents (3) :  « Artistes et Peintres Brévannais » représenté par Martine LUCIENNE 

« ASB Stock Car » représenté par Alain GALLOIS 

« ARAK » représenté par Modibo DIARRA 

Absente (1) :   « Ouvrez les Guillemets » représenté par Odile GANDON 
 
Conseil d’Administration (Membres de Droit) (2) 
 Absents (2) :  Fédération Régionale des MJC Ile-De-France 

Ville de Limeil-Brévannes 
 
 
Salariés Permanents (3) 

Présents (2) :   Gérald BRUSA-PASQUE, Rachdi HAOUACH 
Absente (1) :   Sandra VIGNE-HADDAD 

 
 
Intervenants Présents (1) :  Thierry GICQUIAU 
 
 
Bénévoles Présents (2) :  Guillaume DAVION, Jean-Claude PELAGE 
 
 
Adhérents Présents :   16 adhérents (voir listing des signatures) 
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ORDRE DU JOUR UNIQUE 

et résumé du déroulement de la séance 

 
- Le renouvellement et l’étoffement des membres du Conseil d’Administration (par les adhérents) 

 
- L’élection des membres du Bureau au sein du nouveau CA (par les membres du CA) 

 

Déroulement 
- Pointage des présents, des procurations, des déclarations de candidature 
- Mot de la Présidente 
- Présentation des candidats 
- Votes à main levée 
- Proclamation des résultats 
- Élection des membres du Bureau au sein du nouveau CA 
- Conclusion 

 
Pointage 
- présents : 16 adhérents 
- procurations : 7 
- déclarations de candidature : 10 pour CA 
- association membre candidate : 1 
 
Nombre de voix = 33   (Présents 16 + Procurations 7 + CA associés 3 + CA élus 7) 
 
 
Mot de la Présidente 
Rappel de la mandature du Bureau, constitué le 01/07/2020 et élu au CA en AG le 14 juin 2019 :  

- choix d’une transparence et gouvernance partagée avec tous les membres du Bureau 

- prise de poste suite au décès du Président précédent 

- gestion de la crise sanitaire et de ses conséquences sur la MJC (avoir Covid pour les adhérents) 

- mise en conformité des statuts, création d’un règlement intérieur, clarification de la gouvernance (avec aide du 

DLA) 

 - formations et accompagnement dans sa prise de poste pour la nouvelle Présidente, conseils 
administratifs et juridiques (service départemental PROJAIDE) 
- adhésion à la plateforme AssoConnect : site internet, gestion des adhésions en version web, paiement en 
ligne de nos activités, fiche de présence aux activités … 

- demande de dons à Microsoft, afin d'accéder à des licences offices gratuitement. 
- acquisition d’un nouveau véhicule pour remplacer le précédent très vétuste et non conforme aux normes 
de sécurité. 
- acquisition d’un téléphone portable afin d’être joignable lors des déplacements dans les activités et à 
terme de pouvoir précéder aux adhésions et paiements directement en ligne. 
 

- Remerciements à : 
- nos experts comptables pour leur implication, leur disponibilité et leur accompagnement dans les 

différents travaux.  
- nos collaborateurs permanents, nos intervenants, nos bénévoles, qui ont su se réinventer tant en 

présentiel qu’en télétravail, en visio, sur les réseaux sociaux... afin de maintenir le lien avec nos 
adhérents et de continuer à faire VIVRE notre MJC.  

- nos adhérents de nous faire confiance depuis de si nombreuses années et de nous témoigner leur 
soutien à travers leur adhésion. 
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Nous sommes très fiers d’avoir pu atteindre les objectifs que nous nous étions fixés lors de notre prise de 

fonction à savoir : clore toute l’antériorité, ancrer dans le présent l’association et lui ouvrir les portes de 

l’avenir en la modernisant. 

C’est maintenant le temps de renouveler et d’étoffer les membres du Conseil d’Administration (par les 

adhérents) et d’élire les membres du Bureau au sein du nouveau CA (par les membres du CA) 

 

Présentation de candidats 
- Présentation succincte par les candidats eux-mêmes  
 

Votes à main levée et proclamation des résultats 
Une association est obligatoirement administrée par un Conseil d’administration composé de bénévoles 
élus parmi ses membres lors d’une Assemblée Générale. 

Il est temps maintenant de procéder aux votes à main levée suivant la liste des candidats arrêtée ce 

jour. 

Commission des mandats et des votes pour le contrôle des présents et droits de votes est constituée : 

- Madame Martine LUCIENNE 

- Monsieur Rachdi HAOUACH 

- Monsieur Jean-Claude PELAGE 

 

Tenue du Bureau de Vote (possible par la personne la plus âgée ainsi que la plus jeune et à jour de leur 

cotisation depuis plus de 3 mois) 

- Mme RIVOALLAN Nathalie 

 

RESULTAT DES VOTES pour les candidats au CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Nom et Prénom du candidat Abstention Contre Pour 

CAREMEL Katy 0 0 unanimité 

CHAFOGRACK Valérie 0 0 unanimité 

CRINE Sabrina 0 0 unanimité 

DAVION Guillaume 0 0 unanimité 

DIARRA Modibo pour ARAK 0 0 unanimité 

GAUTRY Marie 0 0 unanimité 

LAFFERRERIE Christiane 0 0 unanimité 

MAURAY Sylvie 0 0 unanimité 

PIONTEK Delphine 0 0 unanimité 

RADE Noémie 0 0 unanimité 

RIVOALLAN Nathalie 0 0 unanimité 

 

Observation importante :  
 
Lors de la rédaction du PV et du contrôle des votes, il est apparu que M. DIARRA s’est présenté comme 
personne morale représentant une association.  
A ce titre, il ne peut donc pas être élu en son nom propre et obtenir un mandat au sein du Bureau.  
Pour obtenir un mandat en son nom, il aurait fallu qu’il se présente en tant que personne physique et soit à 
jour de sa cotisation depuis 3 mois, ce qui n’est pas le cas cette année. 
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Conclusion  
L’élection des membres du CA étant terminée, nous présentons toutes nos félicitations aux candidats élus. 

Il convient qu’ils se réunissent maintenant à huis clos afin d’élire leur Bureau dirigeant. 

 Nous ne manquerons pas d’établir le PV de cette Assemblée en y notifiant les résultats des votes, d’en 

faire la déclaration à la Préfecture et de vous le communiquer par mail. 

Nous vous remercions pour votre présence, nous nous tiendrons évidemment disponibles pour la 

transmission de flambeau avec une date à programmer obligatoirement avant le 19/06/22. 

 Élection des membres du Bureau au sein du nouveau CA (voir annexe) 
 

Présidente : GAUTRY Marie 
Vice-président : DIARRA Modibo (mandat impossible compte-tenu de l’observation faite ci-dessus) 
Vice-président : DAVION Guillaume 
Trésorière : CRINE Sabrina 
Trésorière adjointe : PIONTEK Delphine 
Secrétaire : RIVOALLAN Nathalie 
Dirigeante : LAFFERRERIE Christiane 

 
 

SIGNATURES DES MEMBRES ELUS PRESENTS  
 

La Présidente 
Françoise RODRIGUES 

 

La Trésorière Adjointe et Secrétaire de séance 
Béatrice BOSSU 

 
La Secrétaire  
Isabelle OLIVEIRA 

 

La Secrétaire Adjointe 
Catherine OURSIN 

 
Membre du Bureau 
Alain GALLOIS 

 

Membre du Bureau 
Martine LUCIENNE 

 
Membre du Bureau 
Christiane LAFFERRERIE 

 
 
 
 

 

*Ce procès-verbal sera transmis par voie dématérialisée à tous les membres de l’association et tous les participants. 
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